

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 9 « Моніторинг та прогнозування макроекономічної динаміки »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), один семестр, 6 кредитів
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 40 год, практ. – 42 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з макроекономіки та міжнародної економіки.
Що буде вивчатися	Основні показники макроекономічної динаміки та їх нормативні значення згідно із національним і міжнародним законодавством. Міжнародні індекси та місце України у міжнародних рейтингах. Візуалізація динаміки та прогнозування розвитку макроекономічних показників та їх аналіз.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сформувані вміння аналізувати показники макроекономічної динаміки, позиції України в міжнародних рейтингах, візуалізувати динаміку розвитку макроекономічних показників та прогнозування. Розуміти тренди сучасного розвитку міжнародної економіки. Аналізувати особливості впливу міжнародного кредитного, валютного ринку на національну економіку. Характеризувати способи підвищення конкурентоспроможності національної в глобальній економіці.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРНЗ. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро - та макроекономіки.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Будуть сформовані такі компетентності, які необхідні для економіста-аналітика: ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

	<p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуація.</p> <p>СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Прогнозування соціально-економічних процесів: електронний курс навчальної дисципліни. URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1498 (Затверджено науково-методичною радою, протокол №2 від 19.10.2022 р.)</p> <p>2. Forecasting Regional Migration Flows. / 2020 10th International Conference on Advanced Computer Information Technologies (ACIT), Deggendorf, Germany, 2020, pp. 165-169, DOI: 10.1109/ACIT49673.2020.9208837</p>